
 

ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 

2017. november 15.-i ülésére 1. napirendhez   

 

 

Tárgy: Tájékoztatás a vagyonkezelői jog alapításának helyzetéről 

 

A Társulási Tanács 2017. március 31.-i ülésén 3/2017 (03.31.) számú úgy határozott, hogy 

vagyonkezelési szerződést köt a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program –Települési 

Szilárdhulladék Gazdálkodási Rendszer Fejlesztése Projekt eszközrendszerére az 

előterjesztéshez csatolt tartalommal és felhatalmazta a Társulási Tanács Elnökét a 

Vagyonkezelési szerződés aláírására és arra, hogy a vagyonkezelési szerződést jóváhagyásra 

terjessze fel a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumhoz. 

A szerződés és esetleges módosítása érvényességéhez támogatáspolitikai szempontból a 

Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (Irányító Hatóság) hozzájárulása szükséges, figyelemmel a 

„2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai 

Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről 

szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 118.§ (2) bekezdésére.  

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium a felterjesztett szerződés tervezettel kapcsolatban 

megküldte a változtatási igényeit, amelyet ugyancsak az előterjesztéshez csatoltunk. A 

módosítási javaslatok figyelembevételével korrigáltuk a szerződés tervezetét, amellyel 

kapcsolatban kérjük a Tanács döntését.  

Időközben továbbá az is felmerült, hogy az ingyenesen létesítendő vagyonkezelői jog ÁFA 

fizetési kötelezettséget von maga után, amellyel kapcsolatban egyezetés zajlott a Baranya 

Megyei NAV képviselőivel.  

Az ÁFA alapjának tisztázása érdekében - a kérdés horderejére is tekintettel - az egyeztetés 

eredményeképpen az a javaslat született, hogy elvi állásfoglalás kérése indokolt, amelyet a 

helyi adóhatóság továbbítani fog felettes szervének, illetve a Pénzügyminisztériumnak.  

Az állásfoglalás tervezete a jelen előterjesztés mellékletét képezi. 



Az NFM válaszából vélelmezhető, hogy amennyiben a Társulás végrehajtja az elvárt 

módosítást és csatolja a szükséges nyilatkozatokat, mellékleteket, úgy a szerződéshez 

támogatáspolitikai szempontból az Irányító Hatóság hozzájárul. Az NFM jóváhagyása 

mellett legalább olyan horderejű az állásfoglalás kérésre adandó NAV válasz. Szélsőséges 

esetben az ingyenes vagyonkezelésbe adás ÁFA adó alapja maga a projekt bekerülési 

költsége is lehet, melynek 27%-os ÁFA vonzata jelentős tétel, amelynek átmeneti 

megfinanszírozása is meghaladja a Társulás teherviselő képességét, ezért javasoljuk, hogy 

párhuzamosan az NFM hozzájárulásának beszerzése mellett kerüljön tisztázásra az ÁFA 

alapja.  

Melléklet: 

 1 pl. Nemzeti Fejlesztési Minisztérium válaszlevele 

1 pl. vagyonkezelési szerződés módosított + nyilatkozat 

1 pl. NAV állásfoglalás tervezet 

Pécs, 2017. november 7. 

 

 

 

      Dr.Páva Zsolt  

Elnök 



 

 

1/2017 (11.15.) sz. HATÁROZATI JAVASLAT 

1. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa a „Mecsek-Dráva 

Hulladékgazdálkodási Program – települési szilárdhulladék gazdálkodási rendszerek 

fejlesztése projekt eszközrendszerére 3/2017 (03.31.) számú határozattal elfogadott 

vagyonkezelési szerződés tervezetét a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium válaszlevelében 

foglaltak figyelembevételével módosította és az előterjesztéshez csatolt vagyonkezelési 

szerződés módosított változatát fogadja el.  

A Társulási Tanács felhatalmazza a TT. Elnökét a módosított vagyonkezelési szerződés és a 

csatolt nyilatkozat aláírására.  

2.  A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa felhatalmazza az Elnököt arra, 

hogy a módosított vagyonkezelési szerződés érvényességéhez szükséges támogatáspolitikai 

szempontú hozzájárulás beszerzése érdekében ismételten terjessze fel a Nemzeti Fejlesztési 

Minisztériumhoz. 

3. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsa elfogadja az előterjesztés mellékletét 

képező, a NAV hoz címzett állásfoglalás iránti kérelmet, és felhatalmazza a T.T elnökét 

annak aláírására az ingyenesen létesítendő vagyonkezelés ÁFA vonzatának tisztázása 

érdekében.  

Felelős:   Dr. Páva Zsolt TT. Elnök 

                Dr. Kiss Tibor BIOKOM Nonprofit Kft. ügyvezetője  
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